



*Служить в подразделениях*

*Вооруженных Сил РФ престижно и почетно!*

Служить в подразделениях Вооруженных Сил РФ престижно и почетно. Именно в Армии до конца осознаешь всю непоколебимую мощь нашего государства. И именно там воспитывается патриотизм, мужество, стойкость, порядочность и ответственность, что во многом и отличает настоящих мужчин.

17 мая 2017 года юноши из параллели десятых классов нашей Ломоносовской гимназии совершили экскурсию в Воинскую часть 93269, расположенную в поселке Елизаветтика.

На комфортабельном автобусе мы довольно быстро добрались до цели своего назначения. Нас радушно встретили помощник командира части и представили программу, которую для нас организовали представители части. С самого начала настроение было особенным, проподанным, радостным. Экскурсия началась с интересных фактов. Оказывается, площадь полигона составляет 17 тысяч гектар, а служит здесь всего 60 человек! Протяжки просто поразительные!

Для начала нас повели в главный корпус подразделения. Сразу же бросалась в глаза идеальная чистота и организованность всего, что в нем находилось – военнослужащие отлично знают свое дело! Для нас подготовили интересный, насыщенный полезной информацией и удивительными фактами фильм. Как оказалось, на полигоне базируются инженерные войска, основным предназначением которых является минирование и разминирование объектов, тщательная и